



ЗАТВЕРДЖЕНО:

Лариса ТИХЕНКО

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості) Природний газ (ДК021:2015: 09120000-6 – Газове паливо)

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника** в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: КЗ СОР – ОЦПО та РТМ Сумська область, м. Суми вул. Серпнева, 14А код ЄДРПОУ 23820094.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:** Природний газ (ДК021:2015: 09120000-6 – Газове паливо)

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**  
Очікувана вартість - 74492,51 грн. (Сімдесят чотири тисячі чотиріста дев'яносто дві грн. 51 коп.), у т.ч. ПДВ. При визначенні очікуваної вартості керувалися наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі". Розмір очікуваної вартості встановлено за результатами виходячи з аналізу споживання (річного та місячного) природного газу за вказаним об'єктом у попередніх роках.

Кабінет Міністрів України постановою від 23.08.2024 № 957 вніс зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 № 812 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам». ТОВ «Газопостачальну компанію «Нафтогаз Трейдинг» визначено постачальником природного газу на території України в рамках дії постанови про покладення спеціальних обов'язків (ПСО) до 30 квітня 2025 року. Документ передбачає, що ціна на газ для виробників тепла й бюджетних організацій в опалювальний період 2024/2025 рік залишиться без змін і становить 16 390,00 грн з урахуванням ПДВ за 1000 куб.м газу (без урахування тарифу на послугу з транспортування природного газу для точки виходу та коефіцієнта, який застосовується у разі замовлення потужності на добу наперед). З урахуванням тарифу на послуги транспортування та коефіцієнту, який застосовується при замовленні потужності на добу наперед, ціна природного газу за 1000 куб. м становить 16 553,89 грн з ПДВ.

Враховуючи все вище описане, розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів, розраховується за такою формулою:

$$OB_{рег} = V * Ц_{тар}$$

де  $OB_{рег}$  - очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів;

$V$  - кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповуються;

$Ц_{тар}$  - ціна (тариф) за одиницю товару/послуги, затверджена відповідним нормативно-правовим актом.

Очікувана вартість закупівлі на 2024 рік, відповідно до кошторисних призначень становить: 4,5 тис. куб.м. \* 16553,89 грн = 74492,51 грн. у т.ч. ПДВ.

**Розмір бюджетного призначення:** згідно КЕКВ 2274 Оплата природного газу: 74492,51 грн. (Сімдесят чотири тисячі чотиріста дев'яносто дві грн. 51 коп.), у т.ч. ПДВ.

**Підстави для здійснення закупівлі:** відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей: відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для

участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому, предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

**Обґрунтування:** У Замовника є необхідність у здійсненні закупівлі на 2024 рік. Попередньо Замовником було оголошено відкриті торги з особливостями по предмету закупівлі Природний газ (ДК021:2015: 09120000-6 – Газове паливо) за ідентифікатором UA-2024-09-12-006310-а, проте тендер за результатами застосування процедури закупівлі відкриті торги із особливостями автоматично відмінено електронною системою закупівлі з причин неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, (підпункт 2 пункту 51 Особливостей). Тому Замовник має право використати норму права, що вказана вище.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до підпункту 6 пункту 13, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3<sup>8</sup> розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі.

**Перелік документів, яким підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):**

- звіт про результати проведення процедури закупівлі UA-2024-09-12-006310-а.

Уповноважена особа/ фахівець  
з публічних закупівель



Олександр ВЕДМЕДЕРА